
Superbrugerkonference 17. ‐ 18. november 2022 ‐ svar på spørgeskema 
Baseret på 29 besvarelser 

 
Konferencens indhold: 
 

 

  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Godt; 10

Virkelig godt; 
19

FOREDAGSHOLDERES INDLÆG
Mindre godt; 2

Godt; 18

Virkelig godt; 9

MINIKURSER

Dårligt; 1
Mindre godt; 2

Godt; 11
Virkelig godt; 

10

Ved ikke; 5

WALK'N TALK

Mindre godt; 6

Godt; 16

Virkelig godt; 7

ERFA‐GRUPPER



 

 
 
 
 
 
 

  
 
 

 

 

 
 
 
 
 

Mindre godt; 1

Godt; 8

Virkelig godt; 
20

VUCHOSTING'S HÅNDTERING AF 
KONFERENCENDårligt; 1

Mindre godt; 2

Godt; 6

Virkelig godt; 
19

Ved ikke; 1

AFTENUNDERHOLDNING



Fysiske rammer: 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

 

 
 
 
 

Mindre godt; 1

Godt; 13Virkelig godt; 
15

BELIGGENHED AF KONFERENCEN

Mindre godt; 3

Godt; 18

Virkelig godt; 8

KONFERENCELOKALER OG ‐FACILITETER

Godt; 14
Virkelig godt; 

14

Overnattede 
ikke; 1

HOTELVÆRELSE



 
Forplejning: 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mindre godt; 2

Godt; 12

Virkelig godt; 9

Ved ikke; 6

MOGENMAD VED MØDELOKALER
Mindre godt; 1

Godt; 9

Virkelig godt; 
19

MORGENMAD PÅ HOTELLET

Dårligt; 6

Mindre godt; 
11

Godt; 9

Virkelig godt; 3

AFTENSMAD
Dårligt; 1

Mindre godt; 6

Godt; 14

Virkelig godt; 8

FROKOST



 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mindre godt; 2

Godt; 14

Virkelig godt; 
13

FORPLEJNING UNDER KONFERENCEN


